NMHeBMOoLUNHHAD

Cepna C61

@20 ~

@100

o Mucras» (1.e. NpegenbHO NpocTas, magkas) dopma
o KoMnakTHOCTb, pasbopHas KOHCTPYKLAS

o MHoroobpasue BapuaHToB MOHTaXa: Ha nanax, Ha chnaHLie (nepeaHem uni sagHem), Ha
uande (nepeaHeil unu 3aHeii), Ha 3aAHEM LLApHUPe

o Bhicokas makcumanbHas ckopocTb nopLuHs — 1000 mm/c
o B03MOXHOCTb YCTAHOBKI AAT4NKOB MONOXEHNSA

e llcnonHenuna ¢ ynpyrum 1 NHEBMaTUYECKUM AeMndepom
e lcnonHeHune ogHocTopoHHero aelicTeus ana @20, 25, 32 1 40 Mm
e VlcrionHeHue ¢ 3aLuToit LUToKa OT 3arpsAsHeHuii (rogp. uexor)

o |lcnonHenua ¢ ABYCTOPOHHIAM LLTOKOM, C HEMPOBOPOTHBIM LLTOKOM

TeXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

[lvavieTp nopiua (Mu) 20 [2 [32 J4a [s [e [s8 [100
Cpepa OunLLeHHbI CXaTblil BO3ayX 6€3 MacnopacnbineHus
WenbitatensHoe aasnexue (Ma) 15
MakcumansHoe pabouee aaenetue (Ma) 1.0
MuHumarnbHoe pabouee fasnerue (MMa) 0.05
Temneparypa okpyxatoLLeil cpegbl (°C) -10 ~ +70 (6e3 faTUMKOB NONOXEHIA)
-10 ~ +60 (c jatumKkamin nonoxeHus)
CKOpOCTb MOpLUHA (MM/C) 50 ~ 1000 50 ~ 700
[emncpuposaHue Ynpyruit gemndpep / MHeBmaTnyeckuii aemncdep
0630p nporpaMmmbl NOCTAaBKK
Cepus WcnonHerne | Llitok [Jemncpep Cranpapr. BapuanTsl [uametp
WCTIONH. C 6bicTpo- C 3aLLuToil [MHeBMo- Yucras Bes mean (Mm)
pasbem. LUTOKa rgpasni- cepus
COElH. YecKuit
CraHgapt | [BycTopoH. OpHocTOpOH- Ynpyruii ° ° ° ° ° ° 20~ 100
CG1 neiicTaus HuiA MHeBMaTHY. ® [ ®
[1BYCTOPOHHMIA Ynpyruit (] ° [ °
lMHeBmaTY. ® ° )
Crangapt | OpgHocTopoH. | OBHOCTOPOH. Ynpyruii o 20~ 40
CG1 nelicTaua (npyxuH. Bo3-
Bpar/nogava)
CG1K {1BYCTOPOH. OpHocTOpOH- Ynpyruii o o 20~ 63
neiictua HuiA [MHeBmarTnY. ® 40~ 63
[IByCTOPOHHUIA Ynpyruit o 20~ 63
CG1R {1BYCTOPOH. OpHocTOpOH- Ynpyruit o ° ° 20~ 63
nelicTaus HuiA MHeBMaTNY. [ ®
CG1KR [BYCTOPOH. OpHOCTOPOH- Ynpyruii [ 20~ 63
neiicTaus HuiA
cG1lQ [ByCTOpOH. OpHocTopoH- Her gemndp. o 20~ 63
aelcTeuA HUiA Ynpyruit L] 20~ 100
MpHHADNEKHOCTH
Kpennexue OcHogHoe | Jlanbl MepepHuii | 3agHui MepepHss | 3agHsas lpoyLmna
cnaHey, | dnaxey, Landa Landa
CraHpapt | Taifika LToKa (] (] ® L] ° ° °
LLTudpT npoyLumHbI - - - - - - °
Onuus OpuHoYHas ° [ ) ® ® ® ®
BIIKA LUTOKA
[poitHas [ ) ° ° ) ) )
BUSIKA LUTOKA**
(co UJTMCpTaMM) * Kpowme LunuHapos 280 n @100
Onopa - - — - o o hd ** BIio4as HeyCTaHOBIIEHHbIE LUTDTLI 1
3aLyTHbIii rodp [ ] [ J [ ] [ J [ ] [ J (] CTOMOPHbIE KOMbLiA




Cepus CG1

[nunbl Xopa
Muametp (Mm) CrannaptHbiii xon” (M) JnHHbI xon” (MM) MaxkcumanbHblil Xog, (MM)
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 ot 201 o 350 1500
25 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, ot 301 mo 400
32 250, 300 ot 301 o 450
40 or 301 go 800
50/63 ot 301 go 1200
80 ot 301 go 1400
100 ot 301 go 1500
1) nHeBMOLI,VIJ'II/IHJJ,pr C HeCTaHAapTHOﬁ ﬂﬂMHOﬁ X0[ja 13roTassiMBatoTcaA no 3anpocy.
2) ﬂ,J‘IH UCNONHEHWI ¢ AJIMHHBIM XO40M NPUMEHAETCA MOHTaX Ha nanax unu Ha nepegHem (*)J'IaHLl,e
Homep ang 3aka3a
Cc @ G1[L][N][25] - [100]
5 nopus () 3awutHbIii rocop
= be3a maruTHoro KonbLia - Bes rodpa
D* | C MarHuTHbIM KOnbLOM 2 gt J HeiinoHosas TkaHb 70°C
% | 6 K | Tepwmocroiikas TkaHb 110°C
Tun kpennexus 32 | 8
B ba3oBblil 40 | 100
L Ha nanaxv Xop (um)
F_| Mepennnii pnarey CM. Tab11. CTaHAapT. Xof0B
G 3apHuii conanetl
U* | Mepepnss uanda Demduposanue
T* | 3agHsas uanda N | Ynpyruii pemndoep
D IMpoywwmHa A [MHeBMmaT4eckuii femndep
* Kpowme LunuHapos @80 u @100
Homep ang 3aka3a npHHapne)XHocrei
KpenexHbie Huametp (Mm)
3/1EMEHTbI 20 25 32 40 50 63 80 100
Jlanb* CG-L020 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-L063 CG-L080 CG-L100
Onanell CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 CG-F050 CG-F063 CG-F080 CG-F100
Brynka uandbl CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 CG-T050 CG-T063 - -
MpoyLumHa** CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 CG-D050 CG-D063 CG-D080 CG-D100
Onopa CG-020-24A CG-025-24A CG-032-24A CG-040-24A CG-050-24A CG-063-24A CG-080-24A CG-100-24A
*  KomnnekT cocTouT U3 ABYX fan
** - BKt0Yas LUTUCHTLI, CTOMOPHBIE KOMbLA 11 KpenexHsle 60nTbl
KomnnekTbl nan 1 onaHueB BKIO4aloT KpenexXHble 60MTbl
Bec nHeBMOLMAMHAPA H KPEneXHbIX 3NemMeHToB (Kr) Mpumep pacyeta:
[ametp (M) 20 |25 [3 [4 [s50 [6 |8 100 CG1LA20-100
OcHoBHoi | OcHoBHoi 010 | 017 | 026 | 041 | 0.77 | 107 | 204 | 3.17 (220, xon 100, Ha nanax)
Bec Ha nanax 021 | 030 | 042 | 063 | 1.25 | 179 | 300 | 4.92 OcHosroil gec: 0.21 (a nanax, ©20)
Ha branie 0.18 0.27 0.40 061 11 157 275 452 [lononHuTeNbHbIN BEC: 0.05 Ha 50 mm xopa
Ha uance 011 | 019 | 029 | 046 | 091 | 121 | - _ Xop unnnHapa: 100 mm
C npoyLumHoi 015 | 025 | 041 | 064 | 117 | 175 | 275 | 4.45 flon. BeC ANIA UCTIONHEHNA C MHEBMATU4ECKIM
aemnchepom: 0.01 kr
Onopa 0.08 | 009 | 017 | 025 | 044 | 080 [ 098 | 1.75
LLlapHupHoe coepuHeHne 005 [ 009 | 009 | 010 022 | 022 | 039 | 057 100
[iBoiiHOe LuapH1pHoe 005 (009 | 009 | 013 | 026 | 026 | 0.64 | 1.31 Bec=0.21+0.05x 50 +0.01=0.32«r
coeuHeHue (co wrndpramu)
[on. Bec Ha kaxgable 50 MM xoaa 0.05 | 007 | 009 | 015 [ 022 | 026 [ 0.35 | 0.49
[lon. BeC Ha MHEBMATYECKMIA 0.01 0.01 0.02 | 002 | 0.03 | 003 | 0.03 | 0.03
aemndep
[lon. BEC Ha J/IMHHBIA XOg, 0.01 0.01 0.02 0.03 | 0.06 0.10 0.19 0.26




NMHeBMOUMNUHAP

Cepus CG1

KoncTpykunsa

jjﬁ@il NN

JnnHHBIA X0f

[OnuHHbIA XA

Cneunthuxauus C ynpyrum gemncpepom
Mos. | Hassanue Marepuan MpumevaHue [Mos. | HassaHue Marepuan
1 KpbiLLka AniomMuHeBbIii cnnas AHOAMPOBaHHbI 24 YnnotHeHue LuToka NBR
2 Kopnyc AniomuHeBbIii crinas AHOAMPOBaHHbI 25 YnnoTHeHue nopLUHA NBR
3 [MopLueHb AnioMuHVeBbIli cnnas XpOMMPOBaHHBIN 26 YnnotHuTENbHOE KONbLO NBR
4 LLiTok Yrnepoguctas cranb XpomoBoe MoKpbITIe
5 HanpasnsioLLee CneyeHHbIN MeTaMYeCKMin @40 n 6onee: nutas
KOMbLIO LLITOKA MOPOLLIOK, MPONMATaHHbI/ Maciom CBUHLI0BaA 6pOH3a C nxeBmMaTHYECKHM nemndepom
6 Ynpyruit semncpep A Monuypetat Mos. | HassaHve Marepuan
7 anyrl/l|7| pemndpep B I'IonmypeTaH @40 1 bonee — TaKol xe, 24 YnnoTHeHne Wroka NBR
Kak femncep A 25 | YnnotHeHvie nopwHs NBR
8 CTonopHoe KorbLio HepxaseloLLias ctanb Kpome @80 1 100 26 YrnotHuTensbHOE KonbLio NBR
9 HanpasnsioLLee Monuvep 27 YnnotHeHue knanaHa NBR
KOfbLO MOPLLHA 28 Mpoknagka NBR
10 laiika Cranb HukeneBoe nokpbiTie
11 YnnotHeHe NopLUHS NBR
12 Brynka nHemaruu. JatyHb
nemncpepa A
13 Brynka nHesmaruy. JlatyHb @32 1 bonee — Takas xe,
aemncbepa B KaK BTynka gemndpepa A
14 OnopHas Lwaiiba Cranb Hukenesoe nokpbiTue (kpome
YNNOTHEHMA UCTIONHEHUI C ATHHBIM XOOM)
15 KnanaH nHesmariny. Cranb HukeneBoe nokpbiTine
aemndepa
16 | Crorop Crasb Hukernesoe nokpbiTue PemKomnnexT
17 KoHrpraiika Cranb Hukenesoe nokpbITie @ (M) C NHeBMaTIY. C yrpyrum
18 Matxeta nHeBMmaTuy. MonuypetaH Aemndepom nemncepom
nemndepa A 20 CG1A20-PS CG1N20-PS
19 MarxeTa nHeBmarIy. MonuypetaH @32 11 bonee — TaKas xe, 25 CG1A25-PS CG1N25-PS
nemndepa B KaK MaHxeTa fiemndepa A 32 CG1A32-PS CG1N32-PS
20 | YnnotHenue A NBR 40 CG1A40-PS CG1N40-PS
21 YnnotHeHne B NBR @32 11 6onee — TaKoe Xe, 50 CG1A50-PS CG1N50-PS
Kak ynnotHexme A 63 CG1A63-PS CG1N63-PS
22 KpbllLka ANOMUHIEBBIiA CriaB AHOLMPOBAHHBIIA 80 CG1A80-PS CG1N80-PS
23 nb3a AnioMuHIeBbIli crinas AHOZMPOBAHHbI 100 CG1A100-PS CG1N100-PS

Hpumeqauue: npu HeobxoguMocTy YCTaHOBKI AaT4YMKOB NONOXEHNA
npeaycMOTPEHO UCMONIHEHWE C MarHUTHbIM KOMTbLIOM Ha NMOpLUHE.



Cepus CG1

Pasmepbi
CG1BN: ¢ ynpyrum nemnchepom
GA 2-RC(PT)P GB TATB
W5 Paavep l nonepeuHoe cevenite
e L i
ool 'm F—-E - El B 1 703 . =y
R g —= ] e
l)\L K| F|.TA \ 4-TC B TTFE
[ H | S +Xog F
[ ZZ +Xon
@ (mm) | Crana. xog (Mm) Hrun. xon (Mv) | A AL Bl |[C D E F GA | GB H H1 I J
20 [0 200 201 ~ 350 18 155 [ 13 14 8 12 2 12 10(12) 35 5 26 M4 rny6. 7
25 [0 300 301~ 400 22 195 [ 17 16.5 10 14 2 12 10(12) 40 6 31 M5 rny6. 7.5
32 [0 300 301~ 450 22 195 [ 17 20 12 18 2 12 10(12) 40 6 38 M5 rny6. 8
40 [0 300 301~ 800 30 27 19 26 16 25 2 13 10(13) 50 8 47 M6 rny6. 12
50 0300 301~ 1200 35 32 27 32 20 30 2 14 10(14) 58 1 58 M8 rny6. 16
63 [0 300 301~ 1200 35 32 27 38 20 32 2 14 10(14) 58 1 72 M10ny6. 16
80 o300 301~ 1400 40 37 32 50 25 40 3 20 10(20) Al 13 89 M10 rny6. 22
100 o300 301~ 1500 40 37 41 60 30 50 3 20 10(20) Al 16 110 M12 rny6. 22
@(wm) | K KA MM NA P S; TA B TC* TD TE TF TG 7z
20 5 6 M8 24 1/8 | 69(77) 11 11 M5 8, 4 05 |55 | 106(114)
25 55 8 M10x1.25 29 1/8 69(77) 1 11 M6x0.75 10, 5 1 6.5 111(119)
32 55 10 M10x1.25 355 | 1/8 71(79) 1 10(11) M8x1.0 12,0 55 1 75 113(121)
40 6 14 M14x1.5 44 18 78(87) 12 10(12) M10x1.25 14,0 6 125 | 85 130 (139)
50 7 18 M18x1.5 55 1/4 90(102) 13 12(13) M12x1.25 16,°" 75 2 10 150 (162)
63 7 18 M18x1.5 69 1/4 90(102) 13 12(13) M14x1.5 18;'108 115 |3 145 | 150(162)
80 10 22 M22x1.5 80 3/8 108 (122) - - - - - - - 182 (196)
100 10 26 M26x1.5 100 12 108 (122) - - - - - - - 182 (196)

I'Ipwmeqauwe: B CKOBKax [OaHbl pasMepbl AnA UCNOSIHEHWA C AJIMHHBIM XO40M

C 3awmuTHBIM rothpom

olJ
oe
!
|
)

h+e
ZZ + ¢+ Xon

avmm) | e f h IJ JH JW / Y74

20 30 16 55 27 (14.5) (11.5) 0.25 xopa 126 (134)
25 30 17 62 32 (17.5) (11.5) 133 (141)
32 35 17 62 38 (19.5) (11.5) 135 (143)
40 35 17 70 48 (225) (13) 150 (159)
50 40 17 78 59 (25) (13) 170 (182)
63 40 18 78 72 (25) (13) 170 (182)
80 52 10 80 59 - - 191 (205)
100 62 7 80 71 — - 191 (205)

MpumeyaHmne: MUHUMANbHBIA XOF A7 UCMIONHEHNA C 3aLUTHBIM KOXYXOM - 20 MM



NHeBMOUMNUHAP

Cepus CG1

Pasmepbl
BeTpoennble GbICTPOpPa3beMHbIE COBAHHEHHS MHeBMOrMAPaBNHYECKHA
GA GB
s T L T \r% T
oHD e (BRI
N TNA _ L
oPD A4
T ——
=] HapyXHbliA apameTp Tpy6ku
O N 2
! ! ] o= S +Xoa
< - @ H ZZ +Xon,
OCTaﬂbele pasmepbl - Kak B UICMONHEHUN C ANTMHHBIM XO40M
OcranbHble pa3mepsbl - Kak B CTaHAAPTHOM UCMOMHEHUN
& (Mm) | GA GB HD HH PD @ (mm) | S Y4
20 12 10 (12) 13 24.2 6 20 70 107
25 12 10 (12) 13 26.7 6 25 70 112
32 12 10 (12) 13 30.2 6 32 72 114
40 12 10 (12) 16 34.6 8 40 80 132
50 13 13 20 40.6 10 50 95 155
63 13 13 20 471 10 63 95 155

C ABYCTOPOHHUM IITOKOM

3
>

|

MM

[0)
x>

"

\
T 8

1

S + Xog ] H+Xon ]
ZZ + [1BoiiHoli xof J

T
~

@ (vm) | Crang. xon (Mm) JnuH. xof, (Mm) A AL B1 © D E F GA | H H1 | J

20 00 200 201 ~ 350 18 15.5 13 14 8 12 2 12 35 5 26 M4 rny6. 7 5
25 00300 301~ 400 22 19.5 17 165 | 10 14 2 12 40 6 31 M5 rny6. 7.5 55
32 00300 301~ 450 22 19.5 17 20 12 18 2 12 40 6 38 M5 rny6. 8 55
40 00300 301~ 800 30 27 19 26 16 25 2 13 50 8 47 M6 rny6. 12 6
50 00300 301~ 1200 35 32 27 32 20 30 2 14 58 11 58 M8 rny6. 16 7
63 10300 301~ 1200 35 32 27 38 20 32 2 14 58 11 72 M10 rny6. 16 7
80 00300 301~ 1400 40 37 32 50 25 40 3 20 Al 13 89 M10 rny6. 22 10
100 10300 301~ 1500 40 37 4 60 30 50 3 20 Al 16 110 M12rny6. 22 10
@ (mm) | KA MM NA P S TA TC** 77 WA WH Wq

20 6 M8 24 M5x0.8 77 11 M5 147 16 23 30°

25 8 M10x1.25 29 M5x0.8 77 11 M6x0.75 157 16 25 30°

32 10 M10x1.25 355 | Rc(PT)1/8 79 11 M8x1.0 159 16 285 | 25°

40 14 M14x1.5 44 Re(PT)1/8 87 12 M10x1.25 187 16 33 20°

50 18 M18x1.5 55 Rc(PT)1/4 102 | 13 M12x1.25 218 18 405 | 20°

63 18 M18x1.5 69 Rc(PT)1/4 102 | 13 M14x1.5 218 18 475 | 20°

80 22 M22x1.5 80 Rc(PT)3/8 122 | - - 264 22 605 | 20°

100 26 M26x1.5 100 Re(PT)1/2 122 | - - 264 22 71 20°




Paamepbl ¢ KpeneXHoIMH 3/1eMEeHTaMH

Nanb! / CGNLN

Cepus CG1

157/ () s
@ Q)i s
EF "ieﬁ’ b
|
‘ W Q-GI_C
LX X
Lz LS + Xog
4-0LD ZZ +Xop
[} B LC LD LH LS LT LX Lz M w X Y Z Y4
(Mm) Be3 C Be3 rogpa C rogpom
rojpa | rocpom
20 34 4 6 20 45 (53) 3 32 4 3 10 15 7 47 67 +1 110 (118) 130 (138) +1
25 385 |4 6 2 45 (53) 3 36 49 35 [ 10 15 52 74+1 1155 (1235) 1375 (1455) +1
32 45 4 6.6 25 45 (53) 3 4 58 35 [ 10 16 53 75+ 1175 (1255) 1395 (1475) +1
40 545 |4 6.6 30 51 (60) 3 54 71 4 10 165 | 85 | 635 835+1 135 (144) 155 (164) +1
50 705 |5 9 40 55 (67) 45 | 66 86 5 175 | 22 11 755 955+1 1575 (169.5) 1775 (1895) + 1
63 825 |5 11 45 55 (67) 45 | 8 106 | 5 175 | 22 13 755 955+ 1575 (169.5) 1775 (1895) + /
80 101 |6 11 55 60 (74) 45 100 125 5 20 285 14 95 104 +/ 1885 (202.5) 1975 (211.5) +/
100 | 121 |6 14 65 60 (74) 6 120 150 7 20 30 16 95 104 +/ 192 (206) 201 (215) +/
I'Ipumeuauue: B CKOOKax JaHbl pasMmepbl Ana UCNONHEHNA C AJIMHHBIM XO40M
Mepenuuit thnanew / CG1FN 3anuwil thnanew, / CG1UN
E_FT
8 2 ":'Ib'
OCI) Y A )/(j‘
w v}
& [ = |
[JFX 015
F o YT T e
OFX+015 ZZ + Yop FT OB
0B
@ (vm) | OuanasoH xopa B E F FX FD FT 3agHuii donatel ZZ
MMepepHuii | 3agHuin Besrodpa [ C rodpom

20 g0 350 1o 200 40 12 2 28 55 6 112 132 +/
25 £0 400 1o 300 44 14 2 32 55 7 118 140 +/
32 10 450 1o 300 53 18 2 38 6.6 7 120 142+
40 £o 800 1o 500 61 25 2 46 6.6 8 138 (147) 158 (167) +1
50 £o 1200 1o 600 76 30 2 58 9 9 159 (171) 179 (191) +1
63 go 1200 1o 600 92 32 2 70 11 9 159 (171) 179 (191) +1
80 g0 1400 10 750 104 40 3 82 11 11 193 (207) 202 (216) +/
100 Ao 1500 1o 750 128 50 3 100 14 14 196 (210) 202 (219) +/
Mpumevanns:

1) B ckobKax faHbl paamepbl A1st UCTIONHEHNUS! C AIMHHBIM XO[0M
2) @E — aunameTp BbiCTyNa B LiEHTpasIbHOM YacTu diaHua




NHeBMOUMNUHAP

Cepus CG1
Pasmepu C KpeneXHbIMH 3NemMeHTaMH

Nepenunas uantha / C61UN

g
g
£
3 TR .
= s LLInpuHa KpenexHoro KpOHLLTelHa
32
=l
:h
NS

3apuaa uantha / CG1TN

Lupura
KPENexHoro
KPOHLLITEHa

|Hapyx. auam. wrudpra

Z + Xon
ZZ +Xop
@ (Mm) | OuanasoH xopa B TDes TE TF TH TR TS 1T TV W TX TY 1Z
lMepeprunii | 3apHuin
20 £o 200 £o 200 38 8 oon 10 55 25 39 28 32 35.8 42 16 28 47.6
25 #o 300 £o 300 455 1050 | 10 55 30 43 33 3.2 39.8 42 20 28 53
32 70 300 710 300 54 1200 110 6.6 35 545 40 45 49.4 48 22 28 67.7
40 go 500 po 500 63.5 1400 | 10 6.6 40 65.5 49 45 58.4 56 30 30 78.7
50 f0 600 70 600 79 16 o | 20 9 50 80 60 6 724 64 36 36 98.6
63 £o 600 £ 600 96 180 | 20 11 60 98 74 8 90.4 74 46 46 119.2
@ (mm) | MepeaHuli 3agHuii
Z z 77
Bes rochpa C rochpom bes rochpa C rocopom Bes rochpa C rochpom
20 46 66+ 1 93 113+1 114 134 +1
25 51 73+1 98 120+1 119 141+
32 51 73+1 101 123+1 125 147 +1
40 62 82+1 118 (125) 138 (145) +/ 146 (153) 166 (173) +/
50 71 91+/ 136 (147) 156 (167) + / 168 (179) 188 (199) +/
63 71 91+/ 136 (147) 156 (167) + / 173 (184) 193 (204) +/

* CocTOT 13 LUTUATOB, NNOCKON LUaliBbI 11 60NTa C BHYTPEHHUM LLECTUMPAHHIKOM.

Mpumeyanns:
1) B ckobkax aHbl pasmepbl 1St UCTIONHEHNUS! C AIMHHBIM XO[OM
2) @E — anameTp BLICTyNa B LiEHTPasbHOM YacTu naHua



Paamepbl ¢ KpeneXHoIMH 3/1eMEeHTaMH

Cepus CG1

Mpoywuua / C61DN
8-J
220~ ¢63
J oTE +8.10
(Ha putcyHKe monoxeHue nopTos nokasaHo MoBepHyTsIM Ha 90 rpagycos)
280,100 _LRR oD 1Z
Y T“ Hepyrsii H10 7
_l ] l ; ; L | BHyTperHuin d9 —
N A @4‘0TF | 3
= I ANy
Y 7\ / A T
I tk ¥, F
o i H_u
’ T _ Joxiss
™ T
I , ZZ +Xon TV J
* BKntoyast LWTUETbI MPOYLLUHBI 1 CTOMOPHbIE KONbLia
@ (M) | duanasoH B CD CX Cz L RR V TE TF TH T v TW X TY TZ
xoga (Mm)
20 po 200 38 8 - 29 14 11 - 10 55 25 3.2 35.8 42 16 28 434
25 po 300 455 10 - 33 16 13 - 10 55 30 3.2 39.8 42 20 28 48
32 g0 300 54 12 - 40 20 15 - 10 6.6 35 45 49.4 48 22 28 59.4
40 £o 500 63.5 14 - 49 22 18 - 10 6.6 40 45 58.4 56 30 30 714
50 po 600 79 16 - 60 25 20 - 20 9 50 6 724 64 36 36 86
63 no 600 96 18 - 74 30 22 - 20 11 60 8 90.4 74 46 46 105.4
80 po 750 99.5 18 28 56 35 18 26 - 11 55 11 110 72 85 45 64
100 po 750 120 22 32 64 43 22 32 - 13.5 65 12 130 93 100 60 72
@ (vmm) | Z 7z C rochpom Homep ans 3akasa
VA 77 COOTBETCTB. WThghTa
20 118 139 138 +/ 159 +/ CD-G02
25 125 146 147 +1 168 +/ CD-G25
32 131 155 163 +/ 177 +1 CD-G03
40 150 (159) 178 (187) 170 +/(179 + ) 198 + /(207 + 1) CD-G04
50 173 (185) 205 (217) 193 + /(205 + /) 225 +1(237 + 1) CD-G05
63 178 (190) 215 (227) 198 + /(210 + /) 235+ (247 + ) CD-G06
80 214 (228) 272.5 (286.5) 223 +(237+1) 281.5+17(295.5 + ) 1Y-G08
100 222 (236) 298.5 (312.5) 231+/(245+1) 307.5+/(321.5+1) 1Y-G10
Mpumevanns:

1) B cKoBkax faHbl pamepbi [ UCTIONHEHIS C AMUHHBIM XO0M
2) @E — auameTp BbICTyNa B LEHTPAsIbHOI YacTy dhiaHLia



HeBMOUMNHHAP

Cepus CG1

Pasmepbi
C nueBmatnyeckum pemnchepom / C61BA
8 10 w\e - MM _\g/%l 2-P Vc\;_g_
ronmondy M T =
i ] o“;?
i
e\ . @] |
cAny
F_TAl \4-TC TB|_F
H S+Xon .
L B ZZ+Xox N
@ (mm) | Crana. xop (Mm) v, xon (Mv) | A AL B1 |C D E B GA | GB H H1 | J
20 00 200 201 ~ 350 18 155 [ 13 14 8 12 2 12 10(12) 35 5 26 M4 rny6. 7
25 10300 301~ 400 22 195 [ 17 16.5 10 14 2 12 10(12) 40 6 31 M5 rny6. 7.5
32 10300 301~ 450 22 195 [ 17 20 12 18 2 12 10(12) 40 6 38 M5 rny6. 8
40 10300 301~ 800 30 27 19 26 16 25 2 13 10(13) 50 8 47 M6 rny6. 12
50 10300 301~ 1200 35 32 27 32 20 30 2 14 12(14) 58 1 58 M8 rny6. 16
63 00300 301~ 1200 35 32 27 38 20 32 2 14 12(14) 58 1 72 M10rny6. 16
80 10300 301~ 1400 40 37 32 50 25 40 3 20 16 (20) 14l 13 89 M10 rny6. 22
100 10300 301~ 1500 40 37 41 60 30 50 3 20 16 (20) 14l 16 110 M12 rny6. 22
@(wm) | K KA MM NA P S TA | TB TC* 77 WA | WB WH | Wq
20 5 6 M8 24 M5 69(77) 11 1 M5 106 (114) 16 15(16) 23 30°
25 55 8 M10x1.25 29 M5 69(77) 11 1 M6x0.75 111(119) 16 15(16) 25 30°
32 55 10 M10x1.25 355 | Rc(PT)1/8 71(79) 11 10(11) M8x1.0 113(121) 16 15(16) 285 | 25°
40 6 14 M14x1.5 44 Rc(PT)1/8 78(87) 12 10(12) M10x1.25 130 (139) 16 15(16) 33 20°
50 7 18 M18x1.5 55 Re(PT)1/4 90(102) 13 12(13) M12x1.25 150 (162) 18 17 (18) 405 | 20°
63 7 18 M18x1.5 69 Re(PT)1/4 90(102) 13 12(13) M14x1.5 150 (162) 18 17 (18) 475 | 20°
80 10 22 M22x1.5 80 Rc(PT)3/8 108 (122) - - - 182 (196) 22 22 605 | 20°
100 10 26 M26x1.5 100 Re(PT)1/2 108 (122) - - - 182 (196) 22 22 7l 20°

MpumeyaHms:
1) B ckoBkax faHbl paamepbl A5t UCTIONHEHNUS C AMMHHBIM XOZOM

C 3aWMTHBLIM rothpom 2) @E — puameTp BbICTyNa B LieHTpanbHoii yacTv dhnanua

SIS h & )
® -l@ O
8| ¢ f
h+e¢
ZZ + ¢+ Xop

a(vm) | e f h I JH JW / 77
20 30 16 55 27 (14.5) (11.5) 0.25 126 (134)
25 30 17 62 32 (17.5) (11.5) xopa 133 (141)
32 35 17 62 38 (19.5) (11.5) 135 (143)
40 35 17 70 48 (22.5) (13) 150 (159)
50 40 17 78 59 (25) (13) 170 (182)
63 40 18 78 72 (25) (13) 170 (182)
80 52 10 80 59 - - 191 (205)
100 62 7 80 7 - - 191 (205)
* MUHUMAnbHBIA X0, AN1A UCTIONHEHUA C 3aLLATHBIM KOXYXOM — 20 Mm
Homepa ans 3aKasa XoMyT0B JlaTYHKK NONOXKEHHS
Tun [vavetp (Mm) JlaTulikyn NONOXeHIA YCTaHaBAMBAIOTCA
patunka | 20 25 32 40 50 63 80 100 Ha XoMyTax.
D-C7/C8 | BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063 | — - KpeneXHble XoMyTbl 1 fATUNKN
D-H7 NONOXeHMA 3aKa3blBaloTCs OTAENbHO.
D-B5/B6 | BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10 Bonee noapoGHyto utchophaiio MoXHO
D-G5/K5 MoMy4UTb MO 3anpocy.

4 000 "KamnHesmomaw"


http://kampm.ru



